MAT2351 - Calculo - Lista 1 - 2013

(Obs.: Os exercicios de 1 a 10 estdo na pagina 106 e 107 do Guidorizzi vol. 2)
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Determine a equagao da reta que passa pelo ponto (1,2) e que seja paralela &
direcao do vetor ¥ = (—1,1).

- Determine a equacéo vetorial da reta que passa pelo ponto (1, —1) e que é per-

pendicular & reta 2z +y = 1.

Determine um vetor cuja diregéo seja paralela & reta 3z + 2y = 2.

. ; 1 .
. Determine a equacio vetorial da reta que passa pelo ponto (5, 1) e que seja

paralela a reta 3z + 2y = 2.

Determine um vetor cuja dire¢éo seja paralela & reta dada:

a)r—2y=3 b}a-bg= 1 c) 2z — 5y =4 d) z+2y=3

. Determine um vetor cuja diregio seja perpendicular a reta dada:

a)2z+y =1 b)3z—y =3 ¢} #+3y=2 d)2p—3y =1

Determine a equacdo vetorial da reta que passa pelo ponto dado e que seja
paralela a reta dada.

a)(2,-5) e z—y=1 b)(1,-2) e 2z+y=3

. Determine a equagdo vetorial da reta que passa pelo ponto dado e que seja

perpendicular & reta dada:

a) (1,2) e 20 4+y=3 b) (2,-2) e z+3y=1

- Determine a equagao do plano que passa pelo ponto dado e que seja perpendicular

a direcao do vetor 7 dado:

a) (1,1,1) e i=(2,1,3) B (2, L, =1) e Hi=(519)
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Determine a equacao vetorial da reta que passa pelo ponto dado e que seja
perpendicular ao plano dado:

a) (0,1,-1) e z+2y—2=3 b) (2,1,-1) e 224+ y+3z=1

Dados os pontos A = (=5,2,3) e B = (4, -7, —6), escreva equagdes vetorial e
paramétricas da reta determinada por A e B. O ponto C = (3,1,4) pertence a
esta reta?

Dados os pontos A = (0,2,1) e areta 7 : X = (0,2, —2) + A(L, -1,2), Ae R
ache os pontos de r que distam /3 de A.

Dados os pontos A = (1,0,1), B=(2,1,-1) ¢ C = (1,—1, 0), escreva equacoes
vetorial e paramétricas do plano determinado por 4, B e C.

Dados o plano m: X = (1,1,3) 4+ A(1, —1,1) 4 u(0, 1, 3), L, u€R eareta
r: X =(1,1,1)+a3,2,1), a € R, verifique que r é transversal a 7 e ache o
ponto P onde r fura .

- Obtenha uma equagéo geral do plano 7 que passa por A = (1,1,0),B=(1,-1,-1)

e € paralelo ao vetor ¥ = (2, 1,0).

Obtenha uma equagéo paramétrica do plano que tem por equagao geral
r+2y—2—-1=0.

’

Obtenha uma equagao geral do plano que passa pelo ponto P = (1,1,2) e é
paralelo ao plano 7 : x —y + 22+ 1 = 0.

Dé uma equagdo geral do plano que passa pelo ponto P = (1,0,1) e é perpen-
dicular & reta v : X = (0,0,1) + A(1,2, —1).

Escreva uma equagdo vetorial da reta que passa por A = (1,2,3) e é perpendi-
cular ao plano 7 : 2z +y — 2 = 2.

Escreva equagoes paramétricas da reta interseccao dos planos

r=1+2X z=14+A—p
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